

## Stanovisko k zápisu z jednání Osadního výboru Kojetín

Město Nový Jičín, zastoupené Městským úřadem Nový Jičín, odborem majetku, rozvoje a investic Vám zasílá toto stanovisko k požadavkům z **jednání osadního výboru Kojetín ze dne 8.1.2016:**

*Ad 1) Oprava propustku:* v lednu bude vypsáno výběrové řízení a následně realizováno (v závislosti na klimatických podmínkách)

*Ad 2) Pokračování v opravě obvodové zdi hřiště:* byla zadána aktualizace projektové dokumentace, po jejím dopracování bude vypsáno výběrové řízení a provedena realizace

*Ad 3) oprava místní silnice:* bude zařazeno do plánu oprav MK na letošní rok

*Ad 4) stání kontejnerů pod hasičárnou:* bylo požádáno o vydání územního souhlasu

*Ad 5) úprava prostoru ohniště a posezení v prostoru za hřištěm:* bereme v úvahu navržené řešení, zástupce OV bude přizván k vytvoření rozpočtu

*Ad 6) zadání studie proveditelnosti na chodníkové těleso:* bylo požádáno o předběžné vyjádření Policie ČR (Dopravního inspektorátu) k této akci, následně bude zadáno vytvoření účelové mapy a započato s vyhotovením studie

*Ad 7) Osvětlení zastávky Čerták:* varianty řešení byly popsány ve stanovisko ze září 2015. Vzhledem k majetkovým poměrům a technické náročnosti se přikláníme autobusové zastávky (ve směru na NJ) solárním panelem. Předpokládané náklady:

- Zpracování PD, podklady pro získání územního rozhodnutí: cca 15 000,- Kč
- Realizace (sloup, ledkové svítidlo, solární panel, baterie): cca 45 000,- Kč

Akce není zařazena do rozpočtu na rok 2016, žádáme tedy osadní výbor, aby realizaci odsouhlasilo s vedením města na pravidelných jednáních.

*Ad 8) Oprava pamětního kříže:* Tyto památky má na starosti Odbor školství. Co se týče opravy z dotačních titulů, nejedná se o zapsanou kulturní památku, nevztahuje se na ni žádná památková ochrana.

Kříž u cesty z Kojetína na Jičín, který stojí na parcele č. 418, katastr Kojetín u Starého Jičína, je ve vlastnictví města Nový Jičín. Jeho údržba se plánuje nejpozději v příštím roce.

*Ad 9) Oprava čistírny odpadních vod:* Byla zpracována projektová dokumentace, vyřizuje se stavební povolení, realizace v letošním roce pouze za předpokladu obdržení dotace

Vypracovala: Ing. Michaela Mrklovská 

V Novém Jičíně dne 27.1.2016

Ing. Vladimír Bartoň  
vedoucí odboru majetku, rozvoje a investic

MĚSTO NOVÝ JIČÍN  
741 11 NOVÝ JIČÍN